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ATA Nº. 007/2017
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017– 20/03/2017
Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, reuniram-se no Plenário Luiz Mena no município de Guarantã do Norte, Estado de Mato Grosso os vereadores: Alexandre Rodrigo Ribeiro Vieira, David Marques Silva, Edileusa Oliveira Ribeiro, Kátia Brambilla, Silvio Dutra da Silva, Valter Neves de Moura, Nonato Bernardo Duarte e Zilmar Assis de Lima, sob a Presidência do vereador Celso Henrique Batista da Silva. O Presidente abriu a terceira Sessão Ordinária em nome de Deus, agradece a presença de todos e solicita ao Vereador David que proceda a leitura do texto Bíblico e todos ouviram em pé. O Presidente passou para o Expediente do Dia, e tendo em vista os termos regimentais, bem como a análise da Ata nº 005 da 2ª Sessão Ordinária de 2017, já realizada pelos nobres vereadores, é posto em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente solicita o Vereador primeiro Secretário que proceda a leitura do Ofício 064/2017 do gabinete do Prefeito referente a nomeação da vereadora Kátia como Líder do Prefeito Municipal, para conhecimento do Poder Legislativo. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 004/2017, que dispõe sobre alteração do artigo 12º da Lei Municipal 660/2017 de 14 de dezembro de 2007. Lido, o Presidente solicita ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça vereador Valter para exarar Parecer referente ao projeto, que em seu pronunciamento menciona que após análise da matéria em comum acordo dos membros da Comissão opina pela aprovação do projeto. Na sequência o Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento, Tributação e Fiscalização, convoca o Vereador Silvio, para exarar parecer, na qual em seu pronunciamento menciona que a Comissão é favorável à aprovação do projeto. Na sequência o Presidente solicita o primeiro Secretário Vereador Alexandre para proceder a leitura da Mensagem Justificativa da Emenda Modificativa 003/2017 referente a projeto, Lido, é posto em Primeira discussão, conforme Regimento Interno, é concedido a palavra ao vereador Alexandre, que em seu pronunciamento ressalta sobre a importância da Emenda ao projeto, uma vez que o interesse é dar transparência, agregar a sociedade civil e organizada assim a referida emenda dá uma musculatura muito maior para esse novo Conselho que vai ser criado, acrescentando mais cinco entidades, e solicita apoio para aprovação da Emenda. A Emenda Modificativa 003/2017 é posto em Primeira Votação e aprovada por unanimidade em primeira votação, e conforme Regimento Interno artigos 63 e 64, toda Emenda deve ser votada em dois turnos, fica assim aprovada em primeiro turno, e a votação para próxima sessão. O Presidente       
Solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 032/2017, que dispõe sobre alteração do artigo 4º da Lei Municipal 401/2002, de 29 de agosto de 2002 e inclusão do lote 827-A1 denominado Jardim das Palmeiras para efeito de regularização. Lido, o Presidente solicita ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça vereador Valter para exarar Parecer referente ao projeto, que em seu pronunciamento menciona que a Comissão solicitou do Jurídico Parecer referente ao projeto, devido as dúvidas da matéria, sanadas as dúvidas a Comissão opina pela aprovação do projeto. Isto posto o Projeto é posto em segunda discussão e votação sendo o Projeto de Lei Municipal nº. 032/2017 aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Complementar nº 006/2017, que dispõe sobre criação da tabela específica para o Cargo de Técnico de Radiologia. Lido, o Projeto é posto em discussão, é concedida a palavra a vereadora Kátia, que solicita apoio para votação em regime de urgência urgentíssima, considerando a importância do projeto, considerando que é necessário respeitar o piso salarial. Na sequência é concedido a palavra ao vereador Valter que reforça pedido e apoio para aprovação, menciona ainda sobre o Sindicato que há muito tempo lutou por essa causa dos radiologistas, e aos poucos as classes vão sendo contempladas dentro do PCCs. Na sequência é concedido a palavra ao vereador Zilmar que menciona sobre a importância da aprovação do projeto, uma vez que os servidores dessa categoria não estão amparados, e mediante a aprovação dará aos mesmos amparo legal beneficiando assim a categoria. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação sendo aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 044/2017, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial. Lido, é posto em discussão, é concedida a palavra ao vereador David, que solicita apoio para votação em regime de urgência urgentíssima considerando a importância do projeto, principalmente na questão da prática do esporte, facilitando assim moradores do Bairro Cotrel e Guarantã do Norte, agradece ao Prefeito Érico e Deputado Pedro Satélite que lutou para que a ciclovia seja realidade. Na seqüência é concedida a palavra ao vereador Alexandre, que em seu pronunciamento reforça o pedido para aprovação do projeto, frisando sobre os esforços dos ex vereadores Zélia e Adriano, ex Vice-prefeito Marcelão e Deputado Pedro Satélite que não mediram esforços para que isso acontecesse. Na sequência é concedido a palavra ao vereador Silvio, que menciona sobre seu apoio a aprovação do projeto, citando nomes dos ex vereadores, principalmente Zélia uma desbravadora desse projeto, considerando ainda que Bairro Cotrel deu início a Guarantã do Norte. Na sequência vereador Zilmar manifesta apoio ao projeto, ressaltando sobre os esforços do vereador David, e Deputado Pedro Satélite, bem como vereadores da gestão passada que teve participação no projeto, bem como agradecer ao Prefeito por entender a importância do projeto, e lutar pela concretização, menciona ainda sobre os comentários nas redes sociais que poderiam utilizar o recurso para outra benfeitoria, mas lembra a sociedade que o recurso é exclusivamente para construção da ciclovia, e não pode ser desviado para outra finalidade. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação sendo aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 045/2017, que dispõe abertura de Crédito Adicional Especial. Lido, é posto em discussão, é concedido à palavra ao vereador Silvio que solicita apoio dos nobres vereadores para votação em regime de urgência urgentíssima, considerando importância da prática esportiva, trazendo benefício aos praticantes, solicita ainda que a vereadora Kátia leve ao conhecimento do Prefeito para se atentar na questão de arborização nas academias, outrossim ressalta sobre a importância do Executivo disponibilizar um personal trainer para supervisionar as atividades físicas, é sabedor do ônus que pode gerar para o município, mas há os universitários que estão cursando que poderão trabalhar como estagiários, e contar como horas complementares. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 046/2017, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar. Lido, é posto em discussão, é concedida a palavra ao vereador Zilmar, que solicita apoio dos nobres vereadores para votação em regime de urgência urgentíssima considerando a importância do mesmo, conforme a mensagem justificativa.  Em seguida com a palavra vereador Silvio, sobre a i importância do mesmo, e solicita a vereadora Katia que leve ao conhecimento do Executivo para dar assistência e celeridade na manutenção e recuperação dos veículos da infraestrutura. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 047/2017, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial. Lido, é posto em discussão, é concedido à palavra a vereadora Kátia que solicita apoio dos nobres vereadores para votação em regime de urgência urgentíssima, pois visa aquisição de peças, combustível, lubrificante, pneus, e outros destinado a Secretaria municipal de infraestrutura. Na sequência concede palavra ao Vereador Zilmar reforçando apoio a aprovação do projeto. Em seguida é concedido a palavra ao vereador Nonato, que frisa sobre a importância do projeto, para dar suporte aos trabalhos da infraestrutura. O vereador Silvio solicita a palavra frisando sobre a importância do papel do vereador em fiscalizar, é preciso se atender aos trabalhos do Executivo, pois quando chegar o período da estiagem será cobrado a execução dos trabalhos principalmente a recuperação das ruas e estradas do interior. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2017. Lido, é posto em discussão, é concedido à palavra ao vereador Valter que solicita apoio dos nobres vereadores para votação em regime de urgência urgentíssima, considerando a importância das duas associações que prestam serviços a sociedade de forma rápida e mais econômica, lembrando ainda que o município não tem outro tipo de transporte coletivo a não ser taxi e mototaxistas, mediante isso e considerando a importância da utilidade pública que as duas associações oferecem reforça o pedido para aprovação do projeto, fornecendo assim a eles o que lhe é de direito. Em seguida é concedido a palavra ao vereador Alexandre que expõe seu voto favorável, e ressalta sobre o aumento significativo da população guarantaense conforme dados do IBGE, sendo que fora realizado censo demográfico  em 2010, e desde então a população vem crescendo, e o transporte moto taxi e um dos meio opcional para que não possui veículo e nem condições para pagar o taxi devido ao custo mais caro, ressalta ainda que outras cidades disponibilizam local para as associações desenvolverem suas atividades da melhor forma possível, uma vez que o projeto vai dar início e firmar uma parceria, atendendo assim a população e as associações. Na continuidade dos trabalhos é concedido a palavra ao vereador Zilmar que frisa sobre a importância de se atentar a legalidade do projeto, parabeniza as associações. Na sequência vereador Silvio, que em seu pronunciamento menciona sobre a luta de anos da classe, frisando sobre a importância do papel do vereador sendo uma porta voz da sociedade, essa luta da classe é antiga e não houve interesse de alguma autoridade por eles, e assim em consenso da maioria dos parlamentares propõe ao Executivo a referida proposição. O Vereador solicita uma parte ao vereador Silvio, e o mesmo não concede. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2017, que dispõe sobre a revisão geral e anual da remuneração dos servidores do Poder Legislativo, de que trata o artigo 37, inciso X, da Constituição, e artigo 45 da Resolução 001/2009 C/C artigo 24 da Lei Municipal 121/1994. Lido, é posto em discussão, é concedido à palavra ao vereador Valter que solicita apoio dos nobres vereadores para votação em regime de urgência urgentíssima, uma vez que está previsto na Lei o reajuste para os servidores do Poder Legislativo. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura da Mensagem Justificativa do Projeto de Resolução nº 001/2017. Lido, é posto em discussão, o Presidente solicita ao vice-presidente para assumir os trabalhos, para que ele faça uso da palavra, e em seu pronunciamento ressalta sobre a importância da redução dos valores das diárias dessa Casa de Leis, visando economia no município, para que no final do ano a Câmara dinheiro em caixa juntamente com o Executivo para aquisição equipamentos e aparelhos para os PSFs e ambulância.  O Presidente retorna ao assento presidindo os trabalhos. O pedido em regime de urgência urgentíssima é posto em votação e aprovado por unanimidade, uma vez aprovado o Presidente consulta o Plenário se dispensa o parecer das Comissões competentes, aprovada a dispensa o Projeto é posto em votação e aprovado por unanimidade. Na continuidade dos trabalhos o Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura dos Requerimentos nº. 003 de autoria do vereador Valter, 004 de autoria do vereador Alexandre e 005/2017 de autoria do vereador Silvio. Lidos, são postos em discussões e em votação única ao expediente, sendo aprovados por unanimidade. O Presidente solicita ao Senhor primeiro Secretário Vereador Alexandre que proceda a leitura das Indicações registradas na Secretaria Geral de Administração, Indicações nº 049 e 051 de autoria do Vereador Silvio, indicações nº 052 e 058 de autoria da vereadora Kátia, Indicações 053 e 057 de autoria do Vereador David, indicação nº 055  de autoria do Vereador Valter, indicações 056 e 062 de autoria da vereadora  Edileusa, indicações 061 e 062 de autoria do vereador Nonato. As indicações lidas, discutidas e a maioria aprovadas por unanimidade, a Indicação 057/2017 de autoria do vereador David é reprovada por cinco votos. Com final da ordem do dia, passou-se para as explicações pessoais por ordem de sorteio, convocado pelo vereador Alexandre primeiro Secretário como segue: Vereadores Nonato, Zilmar, Alexandre, David, Valter, Kátia, Celso, Silvio e Edileusa. Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a terceira Sessão Ordinária de dois mil e dezessete, às vinte e duas horas e quatorze minutos.

Celso Henrique Batista da Silva			Valter Neves de Moura
	Presidente 					            Vice-Presidente

	Alexandre Rodrigo Ribeiro Vieira 		Silvio Dutra da Silva
1° Secretário 					 2° Secretário		
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